



Следователи столичного СК России провели научно-практический круглый стол со студентами юридического факультета РГУ нефти и газа (НИУ) им. И.М. Губкина.



В рамках Международного дня борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, отмечаемого ежегодно 26 июня, сотрудники Пресненского межрайонного следственного отдела следственного управления по Центральному административному округу Главного следственного управления СК России по городу Москве провели научно-практический круглый стол со студентами юридического факультета РГУ нефти и газа (НИУ) им. И.М. Губкина на тему: «Деятельность органов Следственного Комитета РФ по противодействию наркомании».

В мероприятии приняли участие следователь Пресненского межрайонного следственного отдела Сергей Ушаков, ветеран следствия Иосиф Гибгот, декан юридического факультета РГУ



нефти и газа (НИУ) им.И.М. Губкина Сергей Рожнов и студенты факультета.

Учащиеся выступили с докладами о профилактике наркотической зависимости среди подрастающего поколения, роли следствия в противодействии наркомании среди молодежи, истории Международного дня борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами, проблемах применения ст.ст. 228 и 228.1 УК РФ. Также присутствующие обсудили актуальные проблемы уголовно-правовой борьбы с наркоманией в современных условиях.

Сергей Ушаков рассказал участникам круглого стола о практике привлечения лиц к уголовной и административной ответственности за вовлечение несовершеннолетних в девиантные проявления, отметив, что работа всех органов системы профилактики скоординирована так, чтобы не только выявлять проблему употребления наркотических веществ, но и устанавливать причины ее возникновения.

Также в ходе круглого стола Сергей Ушаков рассказал о причинах возникновения наркозависимости, о ее последствиях, обратив особое внимание ребят на появление все новых видов наркотических и психотропных веществ, в том числе спайсов, и их распространение через сеть Интернет. Он подчеркнул важную роль пропаганды здорового образа жизни, занятия физкультурой и спортом.

Иосиф Гибгот напомнил учащимся, что международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков был учрежден в 1987 году Генеральной Ассамблеей ООН в знак выражения своей решимости усиливать деятельность и сотрудничество для создания международного общества, свободного от злоупотребления наркотиками.

В завершении Сергей Ушаков и Иосиф Гибгот ответили на многочисленные вопросы молодежи, а также вручили почетные грамоты наиболее активным.

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1805028>